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Desafios Matematicos

Tercer grado




En parejas, lean la informacion y realicen las actividades.

* Cuando se hace un giro, se da origen a un angulo.

* Los dangulos se miden en grados.

e Un giro de una vuelta completa equivale a 360 grados.
Esta medida se escribe de la siguiente manera: 360°.

Coahuila

Sonora Tamaulipas

Nayarit Luis Potosi

Jalisco Chiapas

Guerrero

1. Utilicen la informacion anterior para calcular cuanto mide
el Aangulo que se forma en cada giro.

a) )
\ San Luis Potosf 3 San Luis Potosi
Se gird % de vuelta. Se gird:
El angulo mide: El angulo mide:

)

9
‘[I—\ San Luis Potosi C San Luis Potosi
|

Se gird: ‘ Se gird:

El angulo mide: El angulo mide:
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2. De acuerdo con el tablero de Una vuelta por México, contesten
las preguntas.

a) Si estoy en Coahuila, éhasta qué estado debo llegar para
gue se forme un angulo de 90°?

b) Un companero de Larissa dijo que con su giro se formd un

angulo de 45°, porque estaba en Guerrero y llegd a San
Luis Potosi. ¢Es eso cierto?

¢Por qué?

¢c) Un angulo de 45° se forma si estoy en Nayarit y avanzo
hasta...

Coahuila

Tamaulipas

Nayarit Luis Potosi

Jalisco Chiapas

Guerrero
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Bloque IV

3. ¢Cuadles de estos angulos miden 90°? Enciérrenlos en un
circulo.

o A

[
NN
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